EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-161-00006
Name	Pöppelmann GmbH & Co. KG Kunststoffwerk- Werkzeugbau Pöppelmann Kunststoff-Technik GmbH & Co. KG
Ersteintragungsdatum	26.5.1997
Anzahl Mitarbeiter	2220

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Ludger Gründing
Telefon	+494442982351
Fax	+4944429823522
E-Mail	LudgerGruending@poeppelmann.com
Webseite	www.poeppelmann.com

Umwelterklärung	
Bezug über die Managementzentrale	
www.poeppelmann.com	

Umweltgutachter	
Name oder Firma	Zulassungsnummer
Brylak, Dr. Markus	DE-V-0261
ENVIZERT Umweltgutachter und öffentlich bestellte und vereidigte Sachverständige GmbH	DE-V-0266

Managementzentrale

Standort

Name Pöppelmann GmbH & Co. KG Kunststoffwerk-

Werkzeugbau

Straße Bakumer Str. 73

Postleitzahl 49393

Ort Lohne (Oldenburg)

Ortsteil Lohne

Bundesland (standortbezogen)

Niedersachsen

Deutschland

Mitarbeiter am Standort 978

Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Ludger Gründing

 Telefon
 +494442982351

 Fax
 +4944429823522

E-Mail LudgerGruending@poeppelmann.com

Webseite www.poeppelmann.com

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

22.2 H.v. Kunststoffwaren

Weiterer Standort

Standort

Name Pöppelmann GmbH & Co. KG Kunststoffwerk-

Werkzeugbau

Straße Pöppelmannstr. 5

Postleitzahl 49393

Ort Lohne (Oldenburg)

Ortsteil Brockdorf

Bundesland (standortbezogen) Niedersachsen

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 398

Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Ludger Gründing

 Telefon
 +494442982351

 Fax
 +4944429823522

E-Mail LudgerGruending@poeppelmann.com

Webseite www.poeppelmann.com

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

22.2 H.v. Kunststoffwaren

Weiterer Standort

Standort

Name Pöppelmann Kunststoff-Technik GmbH & Co. KG

Straße Hermann-Staudinger-Str. 1

Postleitzahl 49393

Ort Lohne (Oldenburg)

Ortsteil Lohne

Bundesland (standortbezogen)

Land

Niedersachsen

Deutschland

Mitarbeiter am Standort 932

Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Ludger Gründing

 Telefon
 +494442982351

 Fax
 +4944429823522

E-Mail LudgerGruending@poeppelmann.com

Webseite www.poeppelmann.com

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

22.2 H.v. Kunststoffwaren

Weiterer Standort

Standort	
Name	Pöppelmann GmbH & Co. KG Kunststoffwerk- Werkzeugbau
Straße	Feldkamp 3
Postleitzahl	49451
Ort	Holdorf
Ortsteil	Holdorf
Bundesland (standortbezogen)	Niedersachsen
Land	Deutschland
Mitarbeiter am Standort	12

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Ludger Gründing
Telefon	+494442982351
Fax	+4944429823522
E-Mail	LudgerGruending@poeppelmann.com
Webseite	www.poeppelmann.com

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
22.2	H.v. Kunststoffwaren

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 1.6.2024